

БСТ 7 - 64, с. 11-12.

**Поправки к главам СНиП II-И.4-62, II-И.5-62,  
II-Л.13-62, II-М.3-62, II-П.1-62 и III-В.3-62**

Согласно сообщению Управления технического нормирования и стандартизации Госстроя СССР, в главы СНиП II-И.4-62 («Плотины земляные насыпные. Нормы проектирования»), II-И.5-62 («Плотины земляные намывные. Нормы проектирования»), II-Л.13-62 («Бани. Нормы проектирования»), II-М.3-62 («Вспомогательные здания и помещения промышленных предприятий. Нормы проектирования»), II-П.1-62 («Складские здания и сооружения общего назначения. Нормы проектирования») и III-В.3-62 («Бетонные и железобетонные конструкции сборные. Правила производства и приемки монтажных работ») внесены следующие поправки:

**В ГЛАВУ II-Л.13-62**

**К п. 2.10.** В табл. 2 во второй графе в первой строке вместо «0,35» следует читать «0,35—0,45», а в шестой строке вместо «6» должно быть «6—8».

**К п. 2.21.** Вместо указанного в пункте «на 6—8 мест» надлежит читать: «на 6 мест».

**К п. 2.27.** Пункт дополняется абзацем в следующей редакции:

«Подача пара на каменки из котлов не допускается».

**К п. 3.3.** Изменяется начало пункта; надлежит читать:

«3.3. Силикатный кирпич, пустотелые камни и каменные кладки . . .» и далее по тексту.

**К п. 4.5.** Табл. 6 дополняется примечанием:

«5. При теплотехнических расчетах наружных стен температуру воздуха в парильных следует принимать равной 65°С».